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Перевод для личного пользования, выполнен для вяжи.ру. 
Распространение и публикация на других ресурсах запрещены. 

2 круг.ряда с прибавками П1Ли и П1Пи (с формированием изнаночной п.) 

Круг.Ряд 7: сМнкр, 2 изн, 6 лиц, сМ, П1Ли, *6 лиц, 2 изн*, повторяйте *-* до 6 п. перед М, 
6 лиц, П1Пи, сМ, 6 лиц, *2 изн, 6 лиц*, повторяйте *-* до конца круг.ряда. 

Круг.Ряд 8: сМнкр, 2 изн, 6 лиц, сМ, П1Ли, 1 изн, *6 лиц, 2 изн*, повторяйте *-* до 7 п. перед М, 
6 лиц, 1 изн, П1Пи, сМ, 6 лиц, *2 изн, 6 лиц*, повторяйте *-* до конца круг.ряда. 

На спицах 176 (192) 208 (224) 240 (256) 272 (288) 304 (320) п. 

Повторите Круг.Ряды 1-8 еще один раз. 

Ноа спицах 192 (208) 224 (240) 256 (272) 288 (304) 320 (336) п. 

ШАГ 4. ОСНОВНАЯ ЧАСТЬ ЮБКИ. 

Удалите маркеры боковых сторон. Мнкр остается на месте. 

Повторяйте Круг.Ряд 1 (см. инструкцию ниже) до достижения длины юбки прибл.                                               
43 (44) 45 (46) 47 (48) 49 (50) 51 (52) см, измеряя по центру спинки, не включая высоту пояса. 

Круг.Ряд 1: *2 изн, 6 лиц*; повторяйте *-* до конца круг.ряда. 

Смените спицы на спицы 3 мм. Вяжите 10 круг.рядов (прибл. 3 см) резинкой 1 х 1 (1 лиц, 1 изн). 

Выполните 2 круг.ряда двойной лицевой глади: 

Круг.Ряд 1: *1 лиц, 1 сн-нпр*; повторяйте *-* до конца круг.ряда. 

Круг.Ряд 2: *1 сн-нзр, 1 изн*; повторяйте *-* до конца круг.ряда. 

Закройте петли итальянским способом. 

ШАГ 5. ОКОНЧАНИЕ РАБОТЫ. 

Приготовьте отрезок эластичной ленты. Лучше взять отрезок на 5 см меньше окружности Вашей 
талии. 

Вставьте эластичную ленту в пояс.  

Вы можете оставить отверстие в поясе открытым или же зашить его. 

Постирайте юбку и заблокируйте ее по финальным измерениям. 

 

ССЫЛКИ НА ВИДЕО 

Прибавка П1Л: https://youtu.be/DhwJdf4q3fc 

Прибавка П1Ли: https://youtu.be/AanXMZfRAIc 

Прибавка П1П: https://youtu.be/AeVmCZATWYA 

Прибавка П1Пи: https://youtu.be/rkdp1Al-Rbc 

Немецкие укороченные ряды: https://youtu.be/kQgHbsSVXJ8?si=HGVKYybU983HEXmJ 

Итальянский способ закрытия петель: https://youtu.be/7btFJsYwLsk 

 

 


